
ГУРТКІВЦІ ВІДВІДАЛИ МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ 

СЕМІНАР "АГРОХІМСЕРВІС У СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ" 

30 червня члени гуртка «Управління якістю продукції рослинництва в 

сучасних технологіях» стали участиками Міжнародного науково-практичного 

семінару «Агрохімсервіс у сучасних технологіях», який проводився кафедрою 

агрохімії та якості продукції рослинництва ім. О. І. Душечкіна Національного 

університету біоресурсів і природокористування України спільно із 

ТОВ "Біотех", ДП "Агроцентр Єврохім-Україна", компанією "Avgust".  

За огляду полів студенти ознайомилися із технологічними аспектами 

вирощування пшениці озимої, кукурудзи на зерно, картоплі столової, соняшника, 

ріпака, сої. Особливу увагу приділили системі застосування добрив та захисту 

рослин. 

За теоретичної сесії гуртківці дізналися цікаву і цінну інформацію про 

живлення сільськогосподарських рослин, асортимент добрив та систему захисту 

рослин. Крім того, вони отримали змогу поспілкуватись із іноземними гостями: 

Рубеном Лейбнером і Нілсом Бергером про агрономічні аспекти уповільнення 

втрат азоту із добрив в умовах Німеччини.  

 

 
 

Члени гуртка спостерігали демонстрацію можливостей діагностики 

живлення рослин Лабораторією оптимізації живлення рослин кафедри агрохімії 

та якості продукції рослинництва ім. О. І. Душечкіна та компанією «Агролаб». 



 
 

 
 

Крім того, гуртківці поспілкувались із випускниками кафедри агрохімії та 

якості продукції рослинництва, співробітниками ДП "Агроцентр Єврохім-

Україна" Вікторією Хижняк, Лесею Шуміліною, Сергієм Харусем, які нині є 

менеджерами із маркетингу, логістики і продажу добрив. 



 
 

менеджером компанії «Avgust» Михайлом Лук’яненком та директором «Баланс 

Агро» Олександром Скрипкою.  

 
 

Тож, гуртківці дякують кафедрі за організацію семінару та можливість 

поспілкуватись із представниками агробізнесу, науки і медіа, а особливо із 



молодими випускниками кафедри, які переконали їх ще раз у правильності обраного 

фаху. 

 

 
 


